



***Детский сад ребят встречает,
Свои двери открывает!
Здравствуйте, детишки, девчонки и мальчишки!***

Сегодня 1 сентября в нашем уютном детском саду мы снова вместе – дети, воспитатели и родители! Мы очень рады встрече! Наш день сегодня был наполнен играми, развлечениями, смехом и шутками, полезными делами.

Кто-то сегодня впервые пришел в садик, кто-то бежал на встречу со своими друзьями, а у ребят подготовительной группы — это последний перед школой год — ответственный, насыщенный, сложный. Мы желаем всем здоровья и успехов в новом учебном году.









